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№ 
На № від 

Рахункова палата України 

Щодо реагування на рекомендації 
Рахункової палати України 

Мінекономрозвитку розглянуло лист Рахункової палати України від 30.12.2015 

№ 10-2673 щодо результатів аналізу стану державних закупівель в Україні у 2014 та 

поточному роках та повідомляє. 

Міністерством як Уповноваженим органом на сьогодні за результатами 

опрацювання пропозицій та рекомендацій, наданих у Звіті Рахункової палати, 

затвердженому рішенням Рахункової палати України від 15.12.2015 №11-6. 

здійснюється робота з підготовки Плану заходів щодо усунення недоліків. 

План заходів після затвердження відповідним наказом Міністерства буде 

надіслано Рахунковій палаті України додатково. 

Водночас Міністерством за результатами опрацювання рекомендації 

Рахункової палати, наданих у зазначеному звіті, надаються наступні коментарі. 

Щодо перегляду підстав застосування переговорної процедури закупівель. 

Підстави застосування переговорної процедури закупівель, визначені частинок 

другою статті 39 Закону України "Про здійснення державних закупівель" у повні 

мірі відповідають міжнародним стандартам та принципам, зокрема положення] 

Директив € С у сфері державних закупівель, та не потребують корегування. 

Водночас Міністерство з метою отримання експертної оцінки необхідною 

внесення змін до Закону у цій частині звернеться із відповідним запитом до проект 

технічної допомоги ЄС "Гармонізація системи державних закупівель в Україні 
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стандартами ЄС". 

Щодо посилення кваліфікаційних вимог до учасника закупівель 

Рахунковою палатою надається пропозиція щодо посилення кваліфікаційних 

вимог до учасника закупівель відносно фінансової платоспроможності та належної 

матеріальної, професійної можливостей. 

Варто зазначити, що на сьогодні основною проблемою у сфері державних 

закупівель України є низький рівень конкуренції та бажання бізнесу приймати участь 

у державних закупівлях. 

Міністерством здійснюється низка заходів, спрямованих на зниження бар'єрів 

доступу на ринок державних закупівель для бізнесу, одним із яких, зокрема є 

зменшення кількості документів, необхідних для підтвердження тієї чи іншої 

інформації. 

При цьому Директивами ЄС на сьогодні підтримується принцип розвитку 

малого та середнього бізнесу. 

Ураховуючи викладене, пропозиція щодо посилення кваліфікаційних вимог до 

учасника закупівель в частині його фінансової платоспроможності є недоцільним та 

не підтримується Уповноваженим органом. 

Щодо виключення процедури запиту цінових пропозицій 

Верховною Радою України 25.12.2015 прийнято Закон України "Про публічні 

закупівлі", відповідно до положень якого передбачено здійснення державних 

закупівель із застосуванням двох конкурентних процедур: відкриті торги і 

конкурентний діалог та однієї неконкурентно! - переговорної процедури закупівлі. 

Таким чином зазначена рекомендація Рахункової палати виконана у повному 

обсязі. 

Щодо запровадження кримінальної відповідальності за правопорушення у 

сфері державних закупівель 

Пропозиції щодо запровадження кримінальної відповідальності за 

правопорушення у сфері державних закупівель надавалися Рахунковою палатою не 

вперше та неодноразово обговорювались з європейськими експертами, які 

зазначають, що згідно з законодавством країн ЄС не передбачено окремої 

кримінальної відповідальності за правопорушення у сфері державних закупівель. 

Також експерти зауважують, що не слід змішувати поняття повноважень в системах 

кримінальної, адміністративної, фінансової відповідальності та в системі державних 

закупівель. 




